

中信国安葡萄酒业
CITIC GUOAN WINE

尼雅 NIYA 产地生态葡萄酒
品味自然真本色
源自新疆天山北麓原生态产区

时间能够带来收获。也能带走浮华。
时光流转，我还是原来的自己。
就像尼雅，即使历经
平均2,800小时日照、万年冰川融水灌溉。
20℃以上的昼夜温差、8.0的碱性优质土壤……
自然的味道依然不会改变。
时间去了哪里，总有一天，你自然会看到。
尼雅。品味自然真本色。

网址: www.guoanwine.com 咨询热线: 400-065-3919
中信国安 荣誉出品 股票代码: 600084



尼雅官方微信服务号：
第一时间“掌”握真城特惠资讯
尽享优惠好礼！
更有黏身密“小鹿”随时相伴
助你手握高品质尼雅佳酿！

尼雅官方微信订阅号：
关注“尼雅红酒生活”
体验您身边的专业葡萄酒顾问。
免费“掌”握最全面的葡萄酒资讯。
扫一扫即刻变身红酒达人！

50年前奉獻心血和努力 科研人員憶捱餓研原子弹

1964年10月16日，中國原子能研究院大會堂。「中國第一顆原子弹試爆成功！」院長錢三強通報後，幾千人的掌聲震耳欲聾。

「我們每個人都興高采烈，覺得它的成功，都有自己的一分力。」林志豪說。那一年，他26歲，研究項目是原子能燃料分析。

【大公報記者周琳北京十六日電】

中國第一顆原子弹試爆成功，震驚了世界。它凝聚新中國最早一批科學家的心血，和無數科研人員的努力。作為原子弹工程項目的主力軍，原子能研究院在1950年經毛澤東批覆應運而生，隸屬核工業部和中科院，錢三強任院長。由於任務的重要和機密，被代號為「401所」。此後，大批原子能科學家被動員回國，加入研究所，完成了理論可行性報告。

現年76歲的林志豪退休後的生活安靜幸福，今天，他用微博轉發了「原子弹爆炸成功50年」的消息。

全國精英聚京郊鑽研

1960年，林志豪從華東化工學院（現華東理工大學）畢業，401所到學校招聘，包括他在內全國各地100多名大學生被分配到北京。「當時，我都不知道401所研究的是什麼。」

到了北京後，接待的人讓林志豪住在和平里招待所。兩天後，將他們帶到北京遠郊區房山新鎮，林志豪被分配到同位素研究所。研究室主任沒有告知要研究的工程是原子弹，只讓林志豪分析六氟化鈦的成分。「我一看就知道這是原子弹燃料，頓時明白了。」

401所在成立之初，受到蘇聯的支持。所裡的專家樓住着不少蘇聯科學家。1960年，中蘇關係惡化，中國的原子弹研究任務只能靠自己。

讓林志豪感到高興的是，他到了401所後，時常能夠見到錢三強。「他經常給我們做報告會，經常會跟大



▲10月16日，參與研製第一顆原子弹的科研人員向合肥市中學生講述當年艱苦研製經歷 中新社

學生講如何做好科研，他很風趣的。」

過年過節吃上罐頭肉

原子弹研發的時期正好趕上中國三年的經濟困難期，食物都是定量供應。「有時餓肚子，我們到地裡挖白菜根做窩頭，這樣能讓窩頭體積大一些。」國家對科研人員很好，優先供應食物，過年過節都吃上罐頭肉。

為了提高自己，林志豪起早貪黑，時常去圖書館借

閱資料。在肚餓時，拿醬油沖一杯湯或沖一杯糖水，「加餐後」又埋頭科研工作，就這樣堅持到下班。

大家的努力換來可喜的成果：1963年3月，科研人員完成原子弹的理論設計方案；12月24日，同步聚焦爆轟產生中子試驗成功；1964年1月14日，生產出第一批合格的濃縮鈦；1964年4月加工出第一套原子弹核部件；1964年6月6日，試爆了一顆準原子弹。10月16日15時，中國第一次將原子弹的蘑菇雲升上戈壁荒漠。

乏正當性，也超出了必要的限度。

360不服一審判決，2013年向最高法提起上訴。

騰訊稱欣慰 奇虎表遺憾

最高法的終審判決書稱，一審判決認定事實基本屬實，適用法律正確，裁判結果適當。上訴人的上訴理由雖部分成立，但不足以影響本案裁判結果。

騰訊稱，很欣慰「3Q大戰」在法律獲得解決。「面向未來，我們清醒意識到責任和挑戰，將與更多優秀互聯網同行一道，堅持用戶至上，恪守商業準則，創造更好更多的互聯網產品和服務，回報廣大用戶和社會各界。」

奇虎360對判決結果回應稱，對最終的結果表示遺憾，但尊重法院終審判決。360稱，雖然沒有取得最終的勝訴，但通過反壟斷訴訟的四年，中國創業者被巨頭以「抄襲」和「捆綁」扼殺的現象正逐步減少，互聯網反壟斷的積極影響已經開始顯現。由此，互聯網也出現了進化的火花，正能量的萌芽開始綻放。

京郊房山401所偏僻神秘

【大公報記者周琳北京十六日電】上世紀五十年代，北京人都知道房山區有個地方叫「401所」，但沒有人知道它是做什麼的單位。直到1982年，401所更名為中國原子能研究所，這個神秘的科研基地才終於見光。

「那時『兩彈一星』科研工作完成，保密也該結束了。」林志豪告訴記者。當時，有不少傳言稱，401所因研究核反應堆，不少科研人員受到輻射。林志豪對此不置可否，「身邊確實不少人得了癌症。」

401所是中國核科學技術的發源地，新中國成立後建立的第一個核科學專門研究機構，有60餘位兩院院士曾在這裡學習和工作過，它擁有作為中國跨進原子能時代標誌的中國第一座重水反應堆、第一台迴旋加速器，此後派生出了十幾個重要的核科研和生產單位，因而被稱為中國核工業的「搖籃」。

研究項目一切保密

想造原子弹，得先有原子物理理論可行性研究。1950年，二機部（現核工業部）下屬的原子能研究所，在毛澤東批覆下成立，為了保密，代號為「401所」，錢三強任所長。此後，大批原子能科學家被動員回國，加入研究所，完成了理論可行性報告。

401所成為了當時中國最頂端的國防研究機構，保密嚴密可見一斑。

「不該說的不能說，不該問的不要問」，這是林志豪進入401所時，室主任囑咐他的。林志豪說，進入401所，不僅要簽訂保密協定，對家人也要保密。甚至對擁有海外背景的人，需要嚴查家庭背景，一般都很難通過。

401所距離市中心50公里，交通極其不方便，沒有公共交通到達，這也很好地阻絕了科研人員與外部的聯繫。為了方便科研人員兩地分居的問題，並建設了幾十棟家屬樓。其中不僅配備了幼兒園、中小學、醫院、商店都比北京城裡的大，提供貨物多，儼然成為「城中城」。



▲村民展示收繳施工人員所用武器 網絡圖片

昆明徵地血案數百人械鬥

綁燒施工者 酿8死18傷

【大公報訊】據中新網報道，昆明市政府新聞辦10月16日通報，14日，晉寧縣晉城鎮發生一起暴力犯罪行為的群體性突發事件。8名施工方人員被村民非法扣押捆綁毆打，並被潑灑汽油拖至施工現場附近道路。之後，百餘名村民持械衝向施工現場，與施工方事前組織的數百名統一服裝人員發生衝突。事件造成8人死亡，18人受傷，公安機關已立案偵查，對於組織、實施、參與犯罪活動的人，不論涉及任何人，將追究法律責任。

通報稱，經公安機關初步調查查明，晉城鎮富有村部分村民因泛亞工業品商貿物流中心項目建設問題，與建設施工方素有矛盾糾紛，以致項目於5月中以來陷於停滯狀態。10月14日，建設方近千人進場恢復施工，8名施工方人員被村民扣押至村內捆綁手腳後毆打，並被潑灑汽油後，拖至村外項目施工現場附近道路上。之後，百餘村民持械衝向施工現場，施工方事前組織的數百名持械人員與村民發生短暫激烈衝突。在過程中，村民向對方投擲自製燃燒瓶，並點燃被扣押人員身上的汽油，施工方人員也持械與村民對毆，造成重大人員傷亡。

騰訊打甩壟斷侵權 「3Q」案終審 駁回360請求

騰訊打甩壟斷侵權

「3Q」案終審 駁回360請求

【大公報訊】據中新社報道，中國最高人民法院10月16日對奇虎公司訴騰訊公司濫用市場支配地位糾紛案做出終審判決：駁回奇虎的訴訟請求，認定騰訊不構成壟斷侵權。長達四年的「3Q」法律大戰終於畫下句點。

該案被稱為「中國互聯網反壟斷第一案」，是最高法院審理的第一宗互聯網反壟斷案件。

雙方糾紛產生於2010年的「3Q」大戰。2010年11月3日，騰訊要求用戶在QQ和360軟件中「二選一」，用戶必須卸載360才能登陸QQ，並阻止安裝了360的用戶訪問QQ空間。

360請求判令，騰訊停止濫用市場支配地位的行為；騰訊賠償奇虎公司經濟損失1.5億元人民幣。

廣東省高級人民法院2013年3月一審認為，市場份額不是認定是否具有市場支配地位的唯一依據。騰訊在即時通信服務市場，不具有控制商品價格、數量或其他交易條件的能力；不具備阻礙、影響其他經營者進入相關市場的能力，因此不具有市場支配地位。同時認定，騰訊實施濫用市場支配地位的搭售行為不能成立。

廣東高院同時認為，騰訊單方面採取「二選一」的行為，致使「3Q大戰」範圍擴大波及用戶，其行為缺借

360不服一審判決，2013年向最高法提起上訴。

騰訊稱欣慰 奇虎表遺憾

最高法的終審判決書稱，一審判決認定事實基本屬實，適用法律正確，裁判結果適當。上訴人的上訴理由雖部分成立，但不足以影響本案裁判結果。

騰訊稱，很欣慰「3Q大戰」在法律獲得解決。「面向未來，我們清醒意識到責任和挑戰，將與更多優秀互聯網同行一道，堅持用戶至上，恪守商業準則，創造更好更多的互聯網產品和服務，回報廣大用戶和社會各界。」

奇虎360對判決結果回應稱，對最終的結果表示遺憾，但尊重法院終審判決。360稱，雖然沒有取得最終的勝訴，但通過反壟斷訴訟的四年，中國創業者被巨頭以「抄襲」和「捆綁」扼殺的現象正逐步減少，互聯網反壟斷的積極影響已經開始顯現。由此，互聯網也出現了進化的火花，正能量的萌芽開始綻放。

世佛聯大會揭幕倡導慈善



▲16日，法門寺合十舍利塔廣場上舉行迎請儀式

大公報記者任麗攝

佛教在寶雞散枝開花

【大公報記者任麗寶雞十六日電】國家主席习近平今年在聯合國教科文組織總部演講以及在印度訪問期間，都提到佛教文化，以及佛教中國化後對中國文化與世界的影響，陝西是佛教中國化的所在地，因此被稱為世界佛教的「第二故鄉」。

世佛聯是國際非政府組織，今屆世佛聯大會首次在供奉釋迦牟尼佛指骨舍利的

【大公報記者任麗、李望寶雞十六日電】第27屆世界佛教徒聯誼會大會（世佛聯大會）今天在陝西寶雞法門寺景區啓幕，這是世佛聯大會首次在內地舉辦。近30個國家和地區的高僧大德、中外嘉賓和佛教四衆弟子4000餘人參會，大會的主題是「佛教與公益慈善」。三天大會期間，將舉行傳燈法會、「佛教與公益慈善專題研討會」等活動。

瞻拜佛指舍利祈福和平

上午，舉行了迎請佛指舍利儀式，數百名高僧大德步入合十舍利塔，參加「瞻拜佛指舍利祈福世界和平法會」。中國佛教協會副會長、寶雞法門寺方丈學誠大和尚主持了法會。全體代表起立合十，佛門至尊聖物、釋迦牟尼佛指舍利緩緩升起。中國佛教協會會長傅印長老，中國佛教協會副會長、十一世班禪額爾德尼、確吉杰布大師，中國佛教協會副會長祐巴龍莊猛長老，為祈福世界和平法會主法。主法高僧在舍利大殿誦經祈福，祈求世界和平、風調雨順、人民安樂，祈願全世界佛教徒共沾法喜、共結善緣。

祈福法會圓滿後，世佛聯大會舉行開幕式。全國政協副主席杜青林、馬飄，國家宗教事務局局長王作安，陝西省委書記趙正永、省長婁勤儉，以及中央政府、陝西省相關領導出席了大會開幕式。

第27屆世界佛教徒聯誼會大會得到海內外的關注和支持。泰國國王普密蓬、阿杜德陛下、斯里蘭卡總統拉賈帕克薩、全國政協主席俞正聲等分別發來賀信賀電。中國佛教協會會長傅印長老代表中國佛教協會，對來自世界各地的法門長老表示歡迎和祝賀。世界佛教徒聯誼會秘書長攀洛、泰阿利宣讀了世界佛教徒聯誼會主席潘·瓦納密特的致辭。

隨着杜青林宣布大會開幕，全場掌聲雷動，世佛聯會標升起，漫天的花瓣散落，合十舍利塔圖像顯現。

佛教融入中華民族血脈

杜青林稱，中國文化因對佛教的兼容並蓄而更顯深沉厚重、多元豐富；佛教則同中國的儒家、道家文化一起豐富了中華傳統文化。

額爾德尼、確吉杰布說，中國佛教徒在不同的歷史時期，都切實踐行悲智雙運的精神，藏傳佛教以「愛國愛教、護國利民」為莊嚴承諾，以「顯密兼容、見行並重」為教義特徵，以「弘法利生、饒益有情」為普世情懷，經過千百年的文化交融，佛教已融入中華民族文化血脈之中，對促進人心和順、家庭和睦、社會和諧、世界和平發揮了不可替代的作用。

網民對反腐持樂觀態度

【大公報記者張帆上海十六日電】復旦大學特聘教授李良榮今天發布《中國網絡社會心態報告（2014）》，從社會議題、社會情緒、群體認同與網絡行動、社會思潮四個部分，全面系統地深度呈現當前內地網絡的社會心態。

《報告》將近年來關注比較多的社會議題歸納為反腐、房價、收入分配、環保、戶籍、醫療、食品安全、就業、教育、養老、民族、宗教等182項。其中，反腐議題的提及率排在第二，僅次於教育議題。

數據顯示，網絡用戶大多肯定、樂觀態度。1800個樣本中有6.6%的用戶對此議題表示最滿意。相比之下，教育議題僅有1.5%的人表示最滿意，不到反腐議題的四分之一。另有211位用戶對自上而下的反腐效果作了評論，其中61.6%持有樂觀態度，僅有0.9%帶有悲觀情緒，其餘保持中立。